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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES..A'- IIABILITAÇÃO E "B'-
PROPOSTA COMERCIAL DO CON\TTE N.' 1/2021-00006

Aos onze dia(s) do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na sala da Comissão de Licitação, na sede da Prefeinrra
Municipal de Mãe do Rio Pará, localizada no conplero administrativo n'998 bairro Santo Antônio na sala da CPL,
reuniu-se a Comissão de Licitaçào da FUNDO MANUT. DESEN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC,
composta pelos servidores JOAO VICTOR DA SILVA CASTRO - Presidente, AGLAENE GOMES DA SILVA -
Membro, FLAVIO SILVA RODRIGUES - Membro,, sob a Presidência do primeiro, para que fossem recebidos os

! envelopes de habilitação e proposta de preço do Conüte n' 1/2021-00006 cujo objeto é: CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÀO CIVL, OBJETIVANDO A
REFORMA DAS ESCOLAS,E.M.E.I.F. CRISTOVÀO GUIMARÀES DOS REIS E E.M.E.I.F. SANTA HELENA,
LOCALIZADA NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE MÃE DO RIO PARÁ, CONFORME PROJETO BASICO,
PLANILHA ORÇAMENTARIA, MEMORIAL DESCRITIVO E CRONOGRAMA FISICO - FTNANCEIRO.. ÀS

oito horas do dia supra o(a) Sr(a). Presidente(a) declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitaçâo. Em
seguida, solicitou a(o) Secretri,ria(o) que procedesse a chamada das empresas que foram convidadas para participarem
do present€ certame, que entregassem os envelopes de Habilitação e Proposta de Preço devidamente lacrados e

rubricados por todos os pÍesentes, sendo composta a presente lista pelas seguintes proponentes: J BRASIL
CONSTRUTORA EIRELI, representado por CLEBER LUIZ PANTOJA DA ROCIIA, CONSTRUTORA ESTRELA
EDIFICAÇÔES EIRELI, representado por BERG MALHEIROS FERREIRA, ANTECH SOLUCAO E GESTAO
EIRELI, representado por JOSE FRANCINEI DE PAULA BATISTA. Durante a chamada constatou-se que acudiram
ao presente certame todas as empresas convidadas, passou-se em seguida à abertura e analise e rubrica dos

documentos de habilitação pela Comissãrr. Após a análise realizada pela Comissão dos documentos de habilitâção foi
solicitado aos licitantes presentes que analisassem, também referidos documentos. Ato contínuo, o(a) Sr(a).
Presidente(a) proferiu em viva voz o resultado da habilitação, onde declarou habilitadas as proponentes participantes
dO CETIâÍnE: J BRASIL CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA ESTRELA EDIFICAÇÕES EIRELI, ANTECH
SOLUCAO E GESTAO EIRELI. Perguntadas sobre o prazo recursal referente ao julgamento dos documentos de

\_;Jabilitâção, todos renunciaram ao respectivo prazo recursal, assinando o Termo de Renuncia. Em seguida passou
para abertura do envelope "8" Proposta de Preço, após aberto foi lido os preços em voz alta para que fosse elaborado
o mapa comparativo. Em seguida o(a) Sr(a). Presidenta solicitou que os membros da Comissão e os licitantes
presentes rubricassem as referidas propcstas. Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido
exame dos mesmos, passou-se ao juleamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde
constatou-se que o participante J BRAS.IL CONSTRUTORA EIRELI foi vencedor em todos os itens. perfazendo o
valor total de R§ 249.566,31(Duzentos e Quarenta e Nove Mil, Quinhentos e Sessenta e Seis Reais e Trinta e Um
Centavo. . .

Diante de todo o exposto, esta Comissão de Licitaçào, no uso de atribuições que lhes são conferidas, encaminhou a
presente proposta vencedora, para analise da equipe técnica da Prefeitura Municipal de Mãe do Rio Paú, neste ato
representado pelo seúor, RENAN SOAR-ES MIRANDA, CREA/PA: 151660720.
Após analise da equipe técnica, que emitiu um parecer técnico n" 01212021. onde afirma que a proposta a presenta
pela participante J BRASIL CONSTRUTORA EIRELI foi vencedor em todos os itens, perfazendo o valor toral de R$
249.566,31(Dtzentos e Quarenta e Nove Mil, Quinhentos e Sessenta e Seis Reais e Trinta e Um Centavo) atendendo
todos os requisitos técnicos, afirma aind:: que não há nenhuma inconfcrrmidade que desabone a proposta apresentada,

coMpLExo ÀDMtNIsrRATrvo,998, sAtiro ANTôNIo.
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portanto estando apta a gerar os efeitos que dela sâo próprios. Foi perguntado então aos Licitantes presentes se

ienunciariam ao prazo reóursal, o que de pronto concordaram com o resultado, assinando Termo de Renúncia. Nada

mais para const"r foi encerrada a preserrte Sessào e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros desta

Comissào e pelos licitantes que desejarenr.
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